Kontrolný test – Desatinné čísla        A

1. Ak vydelíme číslo 2,8 nulou, výsledok bude:

A     2,8             B     0             C     nulou nikdy nedelíme             D     1

2. Deliteľ je 2,5. Podiel 4. Zvyšok 2,1. Aký je delenec?

A       4,6

B       6,1

C       12,1

D       10

3. Koľko existuje desatinných čísel s jedným desatinným miestom, ktoré sa nachádzajú medzi číslami 13 a 14?

A        11

B         9

C         Také neexistujú

D         10

4. Súčet dvoch desatinných čísel je 6,2. Jeden sčítanec je 4,8. Aký je druhý sčítanec?

A        1,4

B        4,1

C        11

D        4,8

5. Ktorý z nasledujúcich výrokov je pravdivý?

A       Číslo 517,03 je o 100 menšie ako číslo 6,173. 

B       Číslo 617,3 je 100-krát väčšie ako číslo 6,173.

C       Číslo 0,06173 je 100-krát menšie ako číslo 6,173.

D       Číslo 717,3 je o 100 väčšie ako číslo 613,3.
6. Sú dané dve desatinné čísla 15,8 a 0,69. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je nepravdivé?

A        V čísle 15,8 je číslica 5 rádu jednotiek. 

B        Rozdiel týchto čísel je 15,11.

C        Číslo 15,8 po zaokrúhlení na jednotky je 20.

D        Číslo 0,69 po zaokrúhlení na desatiny je 0,7.
7. Ktoré číslo treba odpočítať od najmenšieho trojciferného čísla, aby sme dostali výsledok 50,5?

A       49,5

B       149,5

C       1949,5

D        949,5

8. Ak ľubovoľné desatinné číslo vynásobím jednotkou, jeho hodnota:

A        sa zmenší o 1

B        bude 0

C        sa zväčší o 1

D        sa nezmení

9. Koreňom rovnice    10x – 5 = 3,4    je číslo:

A        0,84                 B        18,4                C        84               D        8,4

10.  Sú dané čísla: 35,8; 3,058; 3,85; 3,58; 0,358. Ktoré tvrdenie je pravdivé?

A        Najmenšie z nich je 3,058.

B        Najväčšie z nich je 35,8.

C        Čísla 3,058   a 3,58   sú rovnaké.

D        Druhé najväčšie číslo je   3,58.

Kontrolný test – Desatinné čísla              B

1. Ak ľubovoľné desatinné číslo vynásobím jednotkou, jeho hodnota:

A        bude 0

B        sa zmenší o 1

C        sa nezmení

D        sa zväčší o 1

2. Koreňom rovnice    10x – 5 = 3,4    je číslo:

A        0,84                 B        18,4                C        8,4               D        84

3.  Sú dané čísla: 35,8; 3,058; 3,85; 3,58; 0,358. Ktoré tvrdenie je pravdivé?

A        Najväčšie z nich je 35,8.

B        Najmenšie z nich je 3,058.

C        Druhé najväčšie číslo je   3,58.

D        Čísla 3,058   a 3,58   sú rovnaké.

4. Ktorý z nasledujúcich výrokov je pravdivý?

A       Číslo 617,3 je 100-krát väčšie ako číslo 6,173.
B       Číslo 517,03 je o 100 menšie ako číslo 6,173. 
C       Číslo 717,3 je o 100 väčšie ako číslo 613,3.

D       Číslo 0,06173 je 100-krát menšie ako číslo 6,173.
5. Sú dané dve desatinné čísla 15,8 a 0,69. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je nepravdivé?

A        V čísle 15,8 je číslica 5 rádu jednotiek. 

B        Rozdiel týchto čísel je 15,11.

C        Číslo 0,69 po zaokrúhlení na desatiny je 0,7.

D        Číslo 15,8 po zaokrúhlení na jednotky je 20.
6. Ktoré číslo treba odpočítať od najmenšieho trojciferného čísla, aby sme dostali výsledok 50,5?

A       149,5

B       49,5

C       1949,5

D        949,5

7. Ak vydelíme číslo 2,8 nulou, výsledok bude:

A     2,8             B     nulou nikdy nedelíme               C     0             D     1

8. Deliteľ je 2,5. Podiel 4. Zvyšok 2,1. Aký je delenec?

A       4,6

B       6,1

C       10

D       12,1

9. Koľko existuje desatinných čísel s jedným desatinným miestom, ktoré sa nachádzajú medzi číslami 13 a 14?

A         9

B         11

C         Také neexistujú

D         10

10. Súčet dvoch desatinných čísel je 6,2. Jeden sčítanec je 4,8. Aký je druhý sčítanec?

A        4,1

B        1,4

C        11

D        4,8
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